На основу члана 13. Став 7. Статута Друштва лекара Војводине Српског лекарског друштва Скупштина Друштва-Подружница Нови Сад, Скупштина Подружнице Нови Сад на седници одржаној 15.11.2011. године доноси:
П О С Л О В Н И К

О РАДУ СКУПШТИНЕ ДРУШТВА ЛЕКАРА ВОЈВОДИНЕ СРПСКОГ ЛЕКАРСКОГ ДРУШТВА- ПОДРУЖНИЦА НОВИ САД
I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.

Пословником о раду Скупштине Друштва лекара Војводине Српског лекарског друштва-Подружница Нови Сад (у даљем тексту: Пословник) утврђује се начин рада Скупштине Друштва лекара Војводине Српског лекарског друштва-Подружница Нови Сад (у даљем тексту: Скупштина) начин одлучивања и остваривања права чланова Скупштине на седницама.
Члан 2.

Одредбе овог Пословника обавезне су за све делегате Скупштине, органе Скупштине, чланове и лица која присуствују седници Скупштине.

Организацијом и начином рада Скупштине oбезбеђује се остваривање демократских начела рада и одлучивања, равноправности и одговорности.

Члан 3.

У раду Скупштине могу, без права одлучивања, учествовати и други чланови Друштва и други представници или лица која су позвана на седницу.

II РАД СКУПШТИНЕ

Члан 4.
Рад Скупштине је јаван.

Јавност рада се остварује на начин утврђен Статутом. Председник Скупштине (у даљем тексту: председник) се стара о обавештавању јавности о раду Скупштине.

Седници могу присуствовати и представници средстава јавног информисања (штампе, радија, ТВ и други).

Изузетно, а у складу са Законом, председник може искључити јавност, уз образложење.

III РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

Члан 5.

Редовну Седницу Скупштина сазива председник Скупштине и предлаже дневни ред седнице.

Седница Скупштине сазива се у писаном облику.

Позив за седницу Скупштине потписује председник Скупштине.

Позив за седницу Скупштине садржи дан, час и место одржавања седница као и предлог дневног реда.

Уз позив мора се доставити и материјал који се односи на предлог дневног реда и записник са претходне седнице.

Позив за седницу Скупштине мора се доставити делегатима и другим позваним лицима, најкасније 10 дана пре одржавања седнице. 
Делегат који је спречен да присуствује седници, дужан је да о томе благовремено извести председника Скупштине.

О току рада седнице води се записник који потписују председавајући, записничар и оверивачи записника. Записник садржи најмање: време и место одржавања седнице, број присутних делегата, резултате гласања и усвојене одлуке и закључке по одређеним тачкама дневног реда.

Одлуке Скупштине Подружнице су обавезне за све чланове Подружнице.
Члан 6.


Рад Скупштине одвија се у седницама које се одржавају у складу са програмом рада Подружнице, приказујући рад Подружнице кроз годишњи извештај, рад Председништва и осталих органа, као и рад актива Подружнице.

IV ТОК СКУПШТИНЕ

Члан 7.

Председник Скупштина предлаже избор Радног председништва од пет чланова у чији састав улази и председник, потпредседник и секретар.

Радом Скупштине руководи Радно председништво, које се јавним гласањем бира за сваку седницу.

Јавним гласањем бирају се и записничар, два оверивача записника и верификациона комисија.

Верификациона комисија од 3 члана пребројавањем пуномоћи делегата Скупштине извештава Скупштину Подружнице да ли постоји потребан кворум за пуноважни рад и одлучивање на седници.

Члан 8.

Скупштина може пуноважно одлучивати ако седници присуствује више од половине свих делегата Скупштине из најмање две трећине здравствених установа.

Одлука на Скупштини је донета када се о њој изјасни више од половине присутних делегата.

На седници Скупштине води се записник који потписују председник и записничар.

Записник садржи датум, место одржавања, број присутних делегата Скупштине, дневни ред, имена чланова органа Скупштине, ток рада, дискусије и закључке.
Члан 9.

На предлог председника Скупштине утврђује се дневни ред седнице, а потом се прелази на рад по тачкама дневног реда.

Дневни ред се утврђује јавним гласањем, подизањем руку делегата Скупштине.

Члан 10.

Пре преласка на дневни ред, председник ставља на гласање усвајање Записника са претходне седнице Скупштине и уколико нема примедби, констатује да је записник усвојен без примедби.

Уколико има примедби, о свакој се изјашњавају делегати Скупштине, а усвојене примедбе се уносе у записник.

Члан 11.
Председник се стара о одржавању реда за време одржавања седнице, даје реч пријављеним делегатима за дискусију и одређује одмор у току заседања.

Излгање делегата ограничено је на 5 минута.

Председник има право да процени да ли се учесник у дискусији удаљио од тачке дневног реда или је прекорачио утврђени временски рок за дискусију те га може опоменути и одузети право на дискусију.

Члан 12.
За време подношења извештаја, реферата или дискусије, није дозвољено упадање у реч, нити нарушавање реда и мира у просторији где се одржава седница.

Уколико се деси такав случај, председник Скупштине најпре изриче дисциплинску меру опомене делегату и то ако: изађе на говорницу без дозволе председника, и поред упозорења председника говори о питањима која нису на дневном реду, ако прекида говорника или добацује и ако се користи увредљивим изразима.

Ако делегат настави са поступањем из става 2. овог члана председник Скупштине му изриче дисциплинску меру одузимања речи.

Као крајњу дисциплинску меру председник Скупштине може предложити доношење одлуке о удаљењу са седнице. Одлука се доноси јавним гласањем, и то већином гласова присутних делегата.

Члан 13.

Дискусија на Скупштини се води само о питањима садржаним у оквиру дневног реда.

Сваки делегат или учесник на Скупштини има право да по једанпут дискутује о материји сваке тачке дневног реда. Само у изузетним случајевима председник може одобрити учешће 2 пута.

Ограничење из претходног става овог члана, не односи се на известиоца који треба да да објашњење или одговара на постављена питања, као и на председавајућег - председника.

Члан 14.
Председник даје реч пријављеним дискутантима по реду пријављивања.

Након исцрпљене листе пријављених дискутаната, председавајући закључује дискусију и предлаже доношење одлуке односно закључка.

Делегати дизањем руку гласају о предложеним одлукама и то „за“ или „против“ предлога или се уздржавају од гласања.

Гласање може бити и поименичним изгласавањем на основу прозивке и то у случајевима када је неопходно тачно утврдити резултат гласања.
Члан 15.
По завршетку рада председник закључује седницу Скупштине.

Члан 16.
Из оправданих разлога седница Скупштине може се прекинути, с тим да се одмах утврди време одржавања следеће седнице.

У случају прекида седнице, на настављеној седници се расправљају само преостале тачке дневног реда, које су биле утврђене за ту седницу.
V ИЗБОРНА СКУПШТИНА

Члан 17.

Приликом одржавања изборне Скупштине, поред Радног председништва, записничара, 2 оверивача записника, 3 члана Верификационе комисије, бира се и Комисија за избор и именовања.

Верификациона комисија се састаје и прегледа пуномоћја делегата Скупштине, утврђује њихову исправност, број присутних и о томе извештава Скупштину.

Радно председништво на основу претходног става утврђује кворум и пуноважност у одлучивању делегата, а према раније достављеним листама делегата из подружница у мандатном периоду.

Члан 18.

Избор чланова органа Подружнице врши се јавним гласањем у складу са Статутом Подружнице, односно тајним гласањем путем гласачких листића.

Члан 19.

Комисија од три члана има задатак да раздели гласачке листиће, по завршеном гласању изврши пребројавање гласова и саопшти Скупштини резултат гласања.

Гласачки листићи морају бити исте величине, исте боје, оверени печатом Друштва и са исписаним именима кандидата.

На листу се предлаже већи број кандидата од броја предвиђеног за избор.

Делегати заокруживањем броја гласају за кандидате за органе Подружнице.

Члан 20.

Код избора чланова органа Подружнице јавним гласањем, председавајући Скупштине ставља кандидатску листу на гласање у целини или за сваки орган посебно, односно за сваког кандидата посебно.
Члан 21.

Скупштина може, по указаној потреби, да образује одговарајуће комисије и радна тела, ради извршавања одређених задатака у току рада Скупштине, ради припреме за наредну седницу или ради извршавања задатака по налогу Скупштине.
VI ВАНРЕДНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

Члан 22.

Ванредну седницу Скупштине сазива председник на предлог Председништва, Надзорног одбора, једне трећине чланова Подружнице.

Захтев за сазивање ванредне седнице Скупштине Подружнице мора бити образложен.
Ванредна Скупштина ће се одржати најкасније у року од 30 дана од дана подношења захтева за њено сазивање.

Начин рада и одлучивања на седницама је исти као код одржавања редовне седнице Скупштине.

VII ПРАВА И ДУЖНОСТИ ДЕЛЕГАТА

Члан 23.

Делегат Скупштине има право и обавезу да:

· Редовно присуствује седницама Скупштине и органа чији је члан,

· Активно учествује у раду Скупштине својом дискусијом, предлозима, мишљењима и примедбама и допринесе раду Скупштине,
· Проучи примљени материјал пре седнице и са истим упозна своју здравствену установу, односно актив, ради давања мишљења здравствене установе,

· Не иступа у своје име већ у име здравствене установе чији је делегат,

· Своју оверену пуномоћ приликом присуства на Скупштини преда Верификационој комисији Подружнице.

Члан 24.

Ако делегат Скупштине не присуствује седницама, ако одбија учешће у њеном раду или омета рад, председник Скупштине је дужан да извести подружницу односно секцију одакле је делегиран, с предлогом за опозив.
Члан 25.

У случају опозива, смрти, оставке делегата или неког другог разлога, на упражњено место се бира други делегат чији мандат траје онолико времена колико би мандат трајао делегату на чије је место изабран нови делегат.

Члан 26.

Здравствене установе врше избор делегата за Скупштину и органе Подружнице, јавним или тајним гласањем. Избор се врши месец дана пре одржавања Годишње изборне скупштине Подружнице.

VIII ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 27.

Председник Скупштине потписује донета акта Скупштине (одлуке, закључке, препоруке) и она ступају на снагу даном доношења.

Председник Скупштине стара се о примени овог Пословника.

Измене и допуне овог Пословника врше се у поступку који важи за његово доношење.

Тумачење овог Пословника врши Скупштина Подружнице.

Члан 29.
Овај Пословник ступа на снагу и примењује се од дана његовог усвајања на седници Скупштине.
Нови Сад, 15.11.2011.
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